	Самостоятельная работа №2.2 по теме «Задачи, приводящиеся к квадратным уравнениям и неравенствам» (В12).
	Самостоятельная работа №2.2 по теме «Задачи, приводящиеся к квадратным уравнениям и неравенствам» (В12).

	Вариант №1
	Вариант №2

	1. Высота над землёй подброшенного вверх мяча меняется по закону [image: image1.png]L6+ 8t —51°



 м. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте более трёх метров?
	1. Высота над землёй подброшенного вверх мяча меняется по закону [image: image2.png]), 4+ 141 — 51°



 м. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте более трёх метров? 

	2. Мотоциклист, движущийся по городу со скоростью [image: image3.png]


 км/ч, выезжает из него и сразу после выезда начинает разгоняться с постоянным ускорением [image: image4.png]a= 16xM/u”



. Расстояние от мотоциклиста до города определяется выражением [image: image5.png]


. Определите наибольшее время (в минутах), в течение которого мотоциклист будет находиться в зоне функционирования сотовой связи, если оператор гарантирует покрытие на расстоянии не далее, чем 80 км от города.[image: image6.png]



	2. Мотоциклист, движущийся по городу со скоростью [image: image7.png]


 км/ч, выезжает из него и сразу после выезда начинает разгоняться с постоянным ускорением [image: image8.png]a=12xkM/u”



. Расстояние от мотоциклиста до города определяется выражением [image: image9.png]


. Определите наибольшее время (в минутах), в течение которого мотоциклист будет находиться в зоне функционирования сотовой связи, если оператор гарантирует покрытие на расстоянии не далее, чем 60 км от города.[image: image10.png]




	3. В боковой стенке цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём меняется по закону [image: image11.png]Ht = 1,8—0,961 +0,128¢°



, где t — время в минутах. В течение какого времени вода будет вытекать из бака?
	3. В боковой стенке высокого цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём, выраженная в метрах, меняется по закону [image: image12.png]H(1) = Ho—/2gHokt +:§k1ﬂ



, где t  — прошедшее время (в секундах), [image: image13.png]


 м — начальная высота столба воды, [image: image14.png]k:%



 — отношение площадей поперечных сечений крана и бака, а [image: image15.png]g=10m/c”



 — ускорение свободного падения. К какому моменту времени в баке останется не более чем четверть первоначального объёма? Ответ выразите в секундах. 

	4. Деталью некоторого прибора является вращающаяся катушка. Она состоит из трёх однородных соосных цилиндров: центрального — массой [image: image16.png]


 кг и радиуса [image: image17.png]


 см, и двух боковых массами по [image: image18.png]


 кг, радиусов [image: image19.png]R+h



. При этом момент инерции катушки (в [image: image20.png]KT - CM=>



) относительно оси вращения определяется выражением [image: image21.png]


. При каком максимальном значении h (в см) момент инерции катушки не превышает предельных для нее 755 [image: image22.png]KT - CM=>



?
	4. Деталью некоторого прибора является вращающаяся катушка. Она состоит из трёх однородных соосных цилиндров: центрального — массой [image: image23.png]


 кг и радиуса [image: image24.png]


 см, и двух боковых массами по [image: image25.png]


 кг, радиусов [image: image26.png]R+h



. При этом момент инерции катушки (в [image: image27.png]KT - CM=>



) относительно оси вращения определяется выражением [image: image28.png]


. При каком максимальном значении h (в см) момент инерции катушки не превышает предельных для нее 1000 [image: image29.png]KT - CM=>



? 


	Самостоятельная работа №2.2 по теме «Задачи, приводящиеся к квадратным уравнениям и неравенствам» (В12).
	Самостоятельная работа №2.2 по теме «Задачи, приводящиеся к квадратным уравнениям и неравенствам» (В12).

	Вариант №3
	Вариант №4

	1. Камень брошен вертикально вверх. Пока камень не упал, высота, на которой он находится, описывается формулой [image: image30.png]


 ( h — высота в метрах, t — время в секундах, прошедшее с момента броска). Найдите, сколько секунд камень находился на высоте не менее 9 метров. 
	1. Высота над землёй подброшенного вверх мяча меняется по закону [image: image31.png]


 м. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте более четырёх метров? 



	2. Мотоциклист, движущийся по городу со скоростью [image: image32.png]


 км/ч, выезжает из него и сразу после выезда начинает разгоняться с постоянным ускорением [image: image33.png]a=2KkM/q



. Расстояние от мотоциклиста до города определяется выражением [image: image34.png]


. Определите наибольшее время (в минутах), в течение которого мотоциклист будет находиться в зоне функционирования сотовой связи, если оператор гарантирует покрытие на расстоянии не далее, чем 56 км от города.[image: image35.png]



	2. Мотоциклист, движущийся по городу со скоростью [image: image36.png]


 км/ч, выезжает из него и сразу после выезда начинает разгоняться с постоянным ускорением [image: image37.png]a= 16xM/u”



. Расстояние от мотоциклиста до города определяется выражением [image: image38.png]


. Определите наибольшее время (в минутах), в течение которого мотоциклист будет находиться в зоне функционирования сотовой связи, если оператор гарантирует покрытие на расстоянии не далее, чем 80 км от города.[image: image39.png]




	3. В боковой стенке высокого цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём, выраженная в метрах, меняется по закону [image: image40.png]H(1) = Ho—/2gHokt +:§k1ﬂ



, где t  — прошедшее время (в секундах), [image: image41.png]


 м — начальная высота столба воды, [image: image42.png]


 — отношение площадей поперечных сечений крана и бака, а [image: image43.png]g=10m/c”



 — ускорение свободного падения. К какому моменту времени в баке останется не более чем четверть первоначального объёма? Ответ выразите в секундах. 
	3. В боковой стенке цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём меняется по закону [image: image44.png]at” + bt + Hy




, где [image: image45.png]


 — начальный уровень воды, [image: image46.png]


 и [image: image47.png]


 — постоянные. В течение какого времени вода будет вытекать из бака? (Ответ приведите в минутах.) 



	4. Деталью некоторого прибора является вращающаяся катушка. Она состоит из трёх однородных соосных цилиндров: центрального — массой [image: image48.png]


 кг и радиуса [image: image49.png]


 см, и двух боковых массами по [image: image50.png]


 кг, радиусов [image: image51.png]R+h



. При этом момент инерции катушки (в [image: image52.png]KT - CM=>



) относительно оси вращения определяется выражением [image: image53.png]


. При каком максимальном значении h (в см) момент инерции катушки не превышает предельных для нее 950 [image: image54.png]KT - CM=>



? 
	4. Деталью некоторого прибора является вращающаяся катушка. Она состоит из трёх однородных соосных цилиндров: центрального — массой [image: image55.png]


 кг и радиуса [image: image56.png]


 см, и двух боковых массами по [image: image57.png]


 кг, радиусов [image: image58.png]R+h



. При этом момент инерции катушки (в [image: image59.png]KT - CM=>



) относительно оси вращения определяется выражением [image: image60.png]


. При каком максимальном значении h (в см) момент инерции катушки не превышает предельных для нее 1900 [image: image61.png]KT - CM=>



? 


	Самостоятельная работа №2.2 по теме «Задачи, приводящиеся к квадратным уравнениям и неравенствам» (В12).
	Самостоятельная работа №2.2 по теме «Задачи, приводящиеся к квадратным уравнениям и неравенствам» (В12).

	Вариант №5
	Вариант №6

	1. Высота над землёй подброшенного вверх мяча меняется по закону [image: image62.png]L8+ 10r —5¢1%



 м. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте более пяти метров? 
	1. Высота над землёй подброшенного вверх мяча меняется по закону [image: image63.png]L84 121517



 м. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте более четырёх метров?

	2. Мотоциклист, движущийся по городу со скоростью [image: image64.png]


 км/ч, выезжает из него и сразу после выезда начинает разгоняться с постоянным ускорением [image: image65.png]a= 16xM/u”



. Расстояние от мотоциклиста до города определяется выражением [image: image66.png]


. Определите наибольшее время (в минутах), в течение которого мотоциклист будет находиться в зоне функционирования сотовой связи, если оператор гарантирует покрытие на расстоянии не далее, чем 48 км от города.[image: image67.png]



	2. Мотоциклист, движущийся по городу со скоростью [image: image68.png]


 км/ч, выезжает из него и сразу после выезда начинает разгоняться с постоянным ускорением [image: image69.png]a=4xm/q



. Расстояние от мотоциклиста до города определяется выражением [image: image70.png]


. Определите наибольшее время (в минутах), в течение которого мотоциклист будет находиться в зоне функционирования сотовой связи, если оператор гарантирует покрытие на расстоянии не далее, чем 30 км от города.[image: image71.png]




	3. В боковой стенке цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём меняется по закону [image: image72.png]H(t) = 7,2—1,92t+0,128¢*



, где t — время в минутах. В течение какого времени вода будет вытекать из бака? 
	3. В боковой стенке высокого цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём, выраженная в метрах, меняется по закону [image: image73.png]H(1) = Ho—/2gHokt +:§k1ﬂ



, где t  — прошедшее время (в секундах), [image: image74.png]


 м — начальная высота столба воды, [image: image75.png]k=
300



 — отношение площадей поперечных сечений крана и бака, а [image: image76.png]g=10m/c”



 — ускорение свободного падения. К какому моменту времени в баке останется не более чем четверть первоначального объёма? Ответ выразите в секундах. 

	4. Деталью некоторого прибора является вращающаяся катушка. Она состоит из трёх однородных соосных цилиндров: центрального — массой [image: image77.png]


 кг и радиуса [image: image78.png]


 см, и двух боковых массами по [image: image79.png]


 кг, радиусов [image: image80.png]R+h



. При этом момент инерции катушки (в [image: image81.png]KT - CM=>



) относительно оси вращения определяется выражением [image: image82.png]


. При каком максимальном значении h (в см) момент инерции катушки не превышает предельных для нее 625 [image: image83.png]KT - CM=>



? 
	4. Деталью некоторого прибора является вращающаяся катушка. Она состоит из трёх однородных соосных цилиндров: центрального — массой [image: image84.png]


 кг и радиуса [image: image85.png]


 см, и двух боковых массами по [image: image86.png]


 кг, радиусов [image: image87.png]R+h



. При этом момент инерции катушки (в [image: image88.png]KT - CM=>



) относительно оси вращения определяется выражением [image: image89.png]


. При каком максимальном значении h (в см) момент инерции катушки не превышает предельных для нее 625 [image: image90.png]KT - CM=>



? 


	Задания

                      Варианты
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	1,2
	2,4
	2,4
	0,6
	1,2
	2

	2
	75
	60
	60
	75
	0,75
	30

	3
	3,75
	500
	500
	60
	75
	300

	4
	7
	10
	15
	25
	5
	5


